

"港華輕風行動"走進山東濰坊



9月的金秋是一個收穫的季節,緊隨"教師節"的步伐,12日當天,"港華輕風行動"如約來到山東濰坊,將滿懷暖意的文體用品送到了濰坊市峽山區、濰城區、寒亭區的五所小學學生手中。

在"港華輕風行動——維坊捐資助學"啟動儀式上,寒亭區關工委常務副主任、區委常委、組織部長、寒亭區副區長與港華集團高級副總裁楊松坤、維坊港華董事長王守春、維坊港華總經理黃一村等領導出席,並一起為"港華輕風行動"及"希望樂園"揭幕。揭幕儀式後,由港華集團及維坊港華捐資組建的寒亭區"腰鼓隊"及官莊小學的同學們進行現場表演,孩子們精彩的表演及認真的態度感染著在場的每一個人,現場掌聲不斷。



據悉,此次捐贈共為濰坊市五所小學提供了筆記型電腦、印表機、飲水機、 校服、籃球、足球等文體設備。為了豐富學生的文化生活,港華還為寒亭區官 莊小學採購了腰鼓、大鑼等樂器及服裝,



組建起一隻60人的校腰鼓隊。

在瞭解到濰城區濰坊盲童學校的特殊情況後,港華集團與濰坊港華共同出資建設烹飪教室,並提供相應的廚房設施,為患有視覺障礙的孩子們提供基本生活技能學習場所,培養他們獨立自主的生活能力。12日下午,港華集團及濰坊港華義工前往該校,在新建成的烹飪教室裡同孩子們共同體驗明火煮食的樂趣。

港華集團高級副總裁楊松坤介紹,孩子是祖國的未來和希望,"港華輕風行動"的主要關注點就在於貧困地區的在校學生,為他們提供力所能及的幫助。維坊港華成立 11 年來,不但致力於為客戶提供優質的產品及服務,同時也積極關注當地社區之所需,盡己之力,回饋社會。

據瞭解, "港華輕風行動"已先後為江西修水、安徽馬鞍山、江蘇徐州、安徽池州、山東肥城等地的 16 所學校提供了所需的文體教學設備,並搭建"愛心書庫"、"多媒體室",為其創造良好的學習生活環境。

(完)